

PEDAGÓGIAI MUNKATÁRS (PEDAGÓGIAI ASSZISZTENS) VIZSGATEVÉKENYSÉGEK

Gyakorlati vizsgatevékenység: 20 perc (felkészülési idő: 10 perc, válaszadási idő: 10 perc)
Situációs feladatok megoldása, situáció elemzése, helyzetgyakorlatok, megoldási javaslat készítése, vagy megadott információk birtokában tananyagtartalomhoz kapcsolódóan a nevelést, oktatást, szemléltetést, gondozást, segítő eszköz kiválasztása, bemutatása. A vizsgázó a gyakorlati vizsgatevékenység során a képző által összeállított „*Gyakorlati tételsorból*”, véletlenszerűen választ egyet és ez alapján ad számot felkészültségéről.

A *gyakorlati tételek*: A gyakorlati vizsgatevékenység lebonyolítása során felhasznált gyakorlati tételeket a képző intézmény pedagógusai állítják össze. A gyakorlati feladatok a „*Pedagógiai, pszichológiai ismeretek*”, a „*Családpedagógiai alapismeretek*”, a „*Szabadidőpedagógia*”, a „*Gondozás és egészségnevelés*”, valamint a „*Kommunikáció és viselkedéskultúra*” modulok szakmai ismeretei alapján kerülnek összeállításra.

Súlyozása: 30%

Írásbeli vizsgatevékenység: 90 perc

Az írásbeli vizsgatevékenység a programkövetelmény szakmai moduljainak ismeretanyaga alapján központilag összeállított komplex feladatlapon történik, mely ismeret- és megértésjellegű tudást mér. A feladatlapon a pedagógiai asszisztens tevékenységeihez kapcsolódó fogalmakat, összefüggéseket tartalmaz. Az írásbeli feladatok a „*Pedagógiai, pszichológiai ismeretek*”, a „*Családpedagógiai alapismeretek*”, a „*Szabadidőpedagógia*” a „*Gondozás és egészségnevelés*”, valamint a „*Kommunikáció és viselkedéskultúra*” modulok szakmai ismeretei alapján kerülnek összeállításra. Az írásbeli feladatlapon vizsgaidőpontonként kerülnek megújításra.

Súlyozása: 30%

Szóbeli vizsgatevékenység: 20 perc (felkészülési idő: 10 perc válaszadási idő: 10 perc)

A szóbeli vizsgatevékenység a szakmai programkövetelmény szakmai moduljainak ismeretanyaga alapján összeállított, a komplex szóbeli tételsor alapján történik. A vizsgázó a szóbeli vizsgatevékenység során a „*Szóbeli tételsorból*”, véletlenszerűen választ egyet, és ez alapján ad számot felkészültségéről. A szóbeli tételek a „*Pedagógiai, pszichológiai ismeretek*”, a „*Családpedagógiai alapismeretek*”, a „*Szabadidőpedagógia*” a „*Gondozás és egészségnevelés*”, valamint a „*Kommunikáció és viselkedéskultúra*” szakmai ismereteiből kerülnek összeállításra.

Súlyozása: 40%